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ATA DA SESSAO PUBLICA PARA ABERTURA DOS ENVELOPES DE

DOCUMENTACAO, PROPOSTAS E JULGAMENTO DE PROPOSTA
CARTA CONVITE N". 004/2022

Aos 27 (vinte e sete) dias do mes de julho de 2022 (dois mil e vinte e dois), as 10h (dez)

horas, na Sede da Camara Municipal de Alfredo Chaves, situada na Rua Cais Costa Pinto,

n°. 62, Bairro Geovani Breda, Municipio de Alfredo Chaves, Espirito Santo, reuniu-se a

Comissao de Licitaoao constituida pela Portaria n°. 001, de 03 de janeiro de 2022,

composta pelos membros: BRlGIDA BOTECHIA BORTOLOTE (Presidente), LAIZ
FIDALGO (Membro) e LUCIA HELENA CARDOSO (Membro), para proceder aos

trabalhos referentes a licitaeao na modalidade Carta Convite que tem como objetivo a

contratagao de empresa especializada para execueao de obras de refonna do telhado,

adaptaoao de salas e reparos de superficies (calgada e paredes), na edificaeao da Camara

Municipal de Alfredo Chaves, com fornecimento de mao de obra, equipamentos,

ferramentas e materiais de construoao para realizagao de todo o servieo, conforme

especificaooes, quantidades estimadas e condigoes estabelecidas neste Edital e Projeto

Executivo anexo. Compareceu os senhores: Roberto Vasconcellos da Cunha, representante

da empresa HAF CONSTRUTORA EIRELI; Thiago Mucellin Donna, representante da

empresa JT CONSTRUTORA LTDA e Alan Costa_Monteiro, representante da empresa
AFP EDIFICAQDES EIRELI. Ao iniciar a conferéncia dos documentos de

Credenciamento das empresas, verifica-se que a empresa CZ SUL CAPIXABA

CONSTRUCGES EIRELI nao estava sendo representada no ato e também nao atendeu ao

item 46.1 do Edital, o que a torna inabilitada para o certame. Os demais representantes

estavam aptos a manifestagao de representagao da empresa. Em sequéncia todos os

documentos sao passados para conferéncia e rubricas dos mesmos. Apos assinarem a Lista

de Presengas e devidamente identificados, verificada a inviolabilidade dos involucros,

entregues nos prazos fixados no Edital, a presidente da Comissao de Licitaoao inicia a

abertura dos envelopes com os Documentos de Habilitagao. Procede, de imediato, ao

exame e analise dos documentos, em conformidade com as exigéncias do Edital. As

empresas HAF CONSTRUTORA EIRELI; JT CONSTRUTORA LTDA e AFP
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EDIFICACCES EIRELI apresentaram a documentacao de Habilitacao, estando aptas a

participarem. O representante da empresa HAF CONSTRUTORA EIRELI questionou o

fato de que a empresa JT CONSTRUTORA LTDA apresentou apenas o CRC — Certificado

de Registro Cadastral da Prefeitura Municipal, onde deveria também apresentar 0 Balanoo

Financeiro, bem como as certidoes vencidas no cadastro, ficando o questionamento

recebido como recurso para ser analisado. A presidente da CPL respondeu ao

questionamento dizendo que segue o Edital em seu item 45. Havendo questionamentos e o

fato da empresa inabilitada nao possuir representantes para abrir mao de recursos, esta

Comissao decide suspender o certame para promocao de diligencia e estabelece prazo de
02 (dois) dias uteis para recursos (item 90 do Edital), ficando nova data a ser estabelecida.

Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente sessao, lavrando-se a presente ata, que

lida e achada confonne, vai assinada pelos membros da Comissao Permanente de Licitacao

e todos os demais presentes.
/

BRIGIDA 13‘. BORTOLOTE
Presidente da Comis ab Permanente dc Licitaoao
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A hiago ucellin Domia
JT CONSTRUTORA LTDA
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